

希腊总理要辞职 贝翁遭裸女逼宫

欧债危机推倒政坛“多米诺骨牌” 贝卢斯科尼否认去职传闻

据路透社7日报道，意大利总理贝卢斯科尼当天否认了“他即将辞职”的有关报道。此前，有两名亲近意大利总理贝卢斯科尼的记者透露说，该国总理最早将于7日辞职。

“贝卢斯科尼将辞职一事已经明确。这只是几个小时的问题，一些人说，这是几分钟的问题。”意大利报纸《Foglio》的编辑费拉拉在该报的官网上说。

但意大利众议院执政党领袖法布里齐奥·奇齐托7日表示，贝卢斯科尼已否认了关于其即将辞职的传言。

奇齐托在一份声明中表示：“我刚刚与总理谈过话，他告诉我关于他辞职的传言毫无根据。”

贝卢斯科尼通过其社交网站账号发微博说：“有关我辞职的传闻是无根据的。”

意大利总理贝卢斯科尼多次在最后关头化解执政危机，但此次也许难逃下台命运。

意大利国会将从8日起表决关键预算改革措施，预计贝卢斯科尼的执政联盟只能取得306票支持，少于316票的多数；加上意大利债息攀升，国家在刚过去的G20峰会上被指“欠公信力”，罗马又出现数万人示威，包括裸女和高举“贝卢斯科尼厕所板”的怒民，贝卢斯科尼可谓内外交困，但他再发声明坚拒下台。

据国外媒体报道称，目前许多国会议员背叛贝卢斯科尼的执政联盟，导致他随时面临垮台的可能，也许国会8日的关键投票就会让他下台。

贝卢斯科尼在面临国内经济危机不断恶化，同时亦面临逐渐失去民心，外界认为他已经失去国会中的多数席位。

■综合环球时报



罗马市中心5日数万人游行，要求贝卢斯科尼下台。

欧债变局

执政党与反对党达成一致，双方同意组建联合政府

希腊总理要换人 明年2月大选

希腊总理帕潘德里欧与主要反对党新民主党领导人萨马拉斯6日晚就组建联合政府事宜达成一致，双方同意组建联合政府，新政府将由一位新总理来领导。

另外，希腊议会各主要政党7日凌晨达成一致，定于明年2月19日举行议会选举。

在希腊总统卡罗洛斯·帕普利亚斯的“撮合”下，帕潘德里欧与萨马拉斯举行近两个小时会谈，就组建联合政府事宜达成一致。

值得一提的是，帕潘德里欧和萨马拉斯在美国读大学时曾是室友，二人不得不搁置政见不合，以避免希腊陷入债务违约的危机。

■据新华社

人物档案



政坛“斗士” 两次竞选总理

帕潘德里欧现年59岁，出生在美国明尼苏达州，母亲是美国人。

帕潘德里欧来自政治世家，祖父和父亲均出任过总理。2004年，帕潘德里欧成为泛希腊社会主义运动党领袖。他随后两次竞选总理，两次铩羽而归，获称政坛“斗士”。

张裕：开拓西部葡萄重镇



宁夏、陕西等地，大规模建立优质酿酒葡萄生产基地。现在，张裕已在烟台、新疆、宁夏、陕西、辽宁、北京6个优质酿酒葡萄产区建立了25万亩葡萄基地，独占我国酿酒葡萄种植的1/4面积，成为我国葡萄酒行业拥有葡萄原料基地最多、分布最广的企业，构筑起横跨海陆的葡萄黄金基地。

“有了领先国际规范的一流种植基地和一流技术，中国酿出国际一流品质的葡萄酒是顺理成章的事。”张裕总工李记明博士这番话，道出张裕布局西部的良苦用心。

具有百年历史的中国葡萄酒工业化生产创始企业张裕公司，已跻身世界葡萄酒行业前位。在《福布斯》2010年中国品牌价值排行榜中，张裕跻身中国品牌50强，排名第23位，是惟一一家上榜的中国葡萄酒企业。

(文峰)

据了解，消费者首次在瑞卡租车可享受首租77元/天的租车费用，而且不限里程。瑞卡租车强调经济型租车概念，在业内首创“经济低价、不限里程、精选车型、4S店维护”四大标准化服务特色让出行更加畅通无阻。选好心仪的车型之后，凭借“两证一卡”(驾驶证、身份证、信用卡)即可顺利租车出游，方便快捷。

瑞卡“经济型租车”概念受长沙市民欢迎

自瑞卡租车进入长沙市场以来，以其创新的“经济型租车概念”受到长沙市民的欢迎。据笔者了解，长沙是个聚宝盆式的城市，是融城中心，消费大胆前卫，喜欢热闹，长沙又在武广高铁沿线，周边的景点很多，越来越多的人选择周末、节假日约上三五好友自驾游的方式出行，而平时工作日租辆车作为商务、办公用途的居民也逐渐增多。

据了解，消费者首次在瑞卡租车可享受首租77元/天的租车费用，而且不限里程。瑞卡租车强调经济型租车概念，在业内首创“经济低价、不限里程、精选车型、4S店维护”四大标准化服务特色让出行更加畅通无阻。

选好心仪的车型之后，凭借“两证一卡”(驾驶证、身份证、信用卡)即可顺利租车出游，方便快捷。

“隐形车”引无车日风潮 东风日产倡环保别出心裁

9月22日，世界无车日，为响应第五届中国城市无车日“绿色交通·城市未来”的号召，东风日产作为汽车领域的环保先行者，在广州珠江新城CBD一带开展了一场别开生面的“隐形车”倡环保行动。

同时联动全国各地网友以微博为主的网络互动形式加入“隐形车”行列，共同宣扬低碳环保、绿色出行、人车生活和谐的环保理念，掀起无车日风潮。

“隐形车”成为无车日焦点

9月22日上午，珠江新城江边出现了一道不同寻常的景象，身扣“安全带”，手握“方向盘”的人们成群结队，似在开车，却俨然不见“车身”，身配五道杠执勤的“交警”，正忙碌检查着带着隐形驾照的驾驶员，络绎不绝驶入隐形加油站加油的“隐形大巴”。这些奇特的情景引起了无数路人的好奇眼光，路人们纷纷拿出手机拍起照来，甚至有些路人在了解到这个活动的情况后，很开心地加入到这个活动中来，以行动来支持“隐形车”活动。

原来，这是东风日产为响应世界无车日精心策划的一场倡环保活动，召集网友们在无车日这一天，扣上模拟安全带，握紧模拟方向盘，“驾驶”“隐形车”穿行珠江新城中各大广州地标，以此宣扬无车日绿色出行的环保理念。



到环节、在活动路线搭载路人的“隐形任务”，都为倡环保行动增添了更多引人入胜的创意元素和趣味性，深入浅出阐释了东风日产低碳环保、绿色出行、人车生活和谐的环保理念，使这些理念走出书斋和字典，成为摸得着看得到的行动。

无车日倡环保 构建和谐人车生活

无车日的意义，在于在汽车时代提倡人车环境和谐发展的理念。自2003年建立伊始，东风日产就确立了“人·车·环境的和谐统一”的环保理念，以“绿色加速梦想”为环保口号，将环保作为企业经营发展的第一要务。

“天籁绿洲”、“绿色专营店”，继过去一系列环保公益举措后，东风日产在世界无车日之际发起“隐形车”倡环保行动，就是希望能通过创意尝试，让“人·车·环境的和谐统一”的理念更加深入人心。

就如东风日产副总经理任勇所说：“面向未来，怀揣绿色梦想，东风日产将继续坚持走‘人·车·环境和谐统一’的绿色发展之路，在实现‘产业绿色化’的同时，希望能带动更多企业和公众对环保活动的支持和参与，让绿色传递、让梦想加速。”